
三役、部会長、期別理事                  令和５年５月２３日 

の皆様                            

                                  記録 藪 

令和５年度第１回運営会議 議事録 

                            

日時  令和５年５月２２日（月）午前９時半～１２時  

場所  西一会館 小会議室 

出席者   三役   小石、北川、北田、園田 

（敬称略） 部会長  中橋、今村、藪、馬渕 

期別理事 藤岡、田村、𠮷岡 

事務局  青柳、欠席者 黒川 

本日令和５年度、第１回運営会議を開催いたしました。 内容は以下の通り。 

１、 ４５期生募集案内チラシをアルプラザ草津店と栗東店で配布する件 

草津店５月２７日、栗東店５月２８日各々１０時１５分に集合し昼まで配布活動 

を行う予定。 参加者は理事中心で決定しているが、会員にも配布活動を行う 

案内をメール配信することとした。 

２、 レイカディア美術展受付担当の件 

大津支部と草津栗東支部で担当する予定、草津栗東支部は５月３０日、３１日、 

６月１日担当で必要人員１２名を確定することが出来た。 

３、 ５月１７日本部総会で決定した個人情報保護規定制定の当支部での対応について 

  当支部も本部規定に従い対応することとし、支部で今後発行、配信する外部向け

文章には個人情報保護方針に基づく文章であることを示すロゴマークを貼り付け

ることとする。 

４、 ６月発行予定の会員名簿について 

どのようにするか意見交換を行った。 その結果、下記の結論を得た。 

・新会員には現在の名簿から電話番号は除く、住所も町名までとしたものを新会    

 員歓迎説明会で渡すことは全員が了解した。 

・部会長には現在の名簿と同様のもの、学区理事には学区内会員のみの現在と同 

様の名簿を渡すことは全員が了解した。 

・役員名簿については連絡先を明示したものを作成し、全会員に渡すことで全員

が了解した。 

・一般会員に名簿を渡すことについて 

 一案は会員名簿として名前、学区、学期・学科程度のリストを渡すに留める 

 二案は今後新会員に渡す内容の名簿と同じものを全会員渡す 

 運営会議の結論としては一案と二案に意見が分かれ結論はでなかった。 

 ６月２６日の理事会で結論を得ることとした。 



５、 今年度の五大事業の日程等について 

・スローイングビンゴ大会は７月１３日、ボーリング大会は８月２４日で決定。 

・作品展・活動展については９月１５－１７日、２２－２４日、２９－１０月１   

 日の順番で６月１日の決定抽選会に望むこととする。 

・びわ湖岸清掃活動については同窓会本部では９月２２日レイカディア同窓会の 

 日で一斉に行うことが決まっているが、出来ない支部については９月～１１月 

 末までに実施することとなっている。 ９月２２日が望ましいが、現場の除草 

 作業が９月には行われないこと、新会員の参加を得て一緒に作業を行うことが 

 出来ないこと等問題がある。 ６月５日の地域活動部会の部会会議で結論を得 

 る予定。 

・新会員歓迎説明会については１０月６日午前中、場所はキラリエ会議室を予定 

 説明会の後、懇親会を行う方向で検討する。 

６、 文化研修部会より（馬渕部会長より配布された資料参照下さい） 

・５月１９日の第１８回歴史探訪会は１７名の参加希望があったが雨のため中止

した。 

・１０月予定の企業訪問については北川副支部長の協力によりダイキン工業滋賀

製作所の工場見学を予定している。 

・今年の作品展・活動展について、昨年に続き第５３回滋賀県芸術文化際参加事 

 業に申請の予定。 登録されると TV 各局・新聞全紙に取上げられるため、一   

 般来場者の増加が期待できる。 （昨年は初めて登録され一般来場者が増加し 

た。） 

・作品展・活動展への一般来場者に昨年は花苗を渡した、今年は部会の会議で 

 花苗＋お茶にしたらどうかとの提案があったとのこと。 話し合いの結果、 

 花苗＋お茶で対応することとなった。文化研修部会の今年度予算６０，０００ 

内で対応出来る見込み。 

７、 草津市シルバー人材センターより、剪定作業に従事する人材募集の支部だよりへ  

の広告掲載依頼が地域活動部会の藪にあった件について、打ち合わせた。 

支部だよりへの広告掲載は誌面割りより難しい、草津市シルバー人材センターの

募集案内を折り込みチラシとして草津市内学区の会員と在校生に渡すことは問題

ないとの結論となった。 

８、 広報情報部会より総会時に支部活動紹介をビジュアル的に行ってはどうかとの 

意見が有り今後検討する事となった 

以上 

 


